Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 29.12.2017 № 1562

О согласовании проведения периодических продовольственных ярмарок индивидуальному предпринимателю Колпакову А.В.

В соответствии с постановлением Правительства Республики Марий Эл от 19 июля 2010 г. № 184 «Об утверждении Положения о порядке организации ярмарок и требованиях к организации продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в Республике Марий Эл» и на основании письма от 19 декабря 2017 г. № 17 индивидуального предпринимателя Колпакова Андрея Викторовича п о с т а н о в л я ю:

1.Согласовать индивидуальному предпринимателю Колпакову организацию Андрею Викторовичу И проведение периодических адресу: Республика продовольственных ярмарок Марий ПО г. Йошкар-Ола, ул. Й. Кырли-ул. Строителей, с 1 января 2018 г. по 31 декабря 2018 г. с режимом работы: ежедневно- с 8 до 18 часов.

2.Предложить индивидуальному предпринимателю Колпакову Андрею Викторовичу:

провести работу с руководителями предприятий торговли, общественного питания, перерабатывающих и сельскохозяйственных предприятий, фермерских хозяйств, индивидуальными предпринимателями о возможности участия в периодических ярмарках;

организовать работу ярмарок в соответствии с требованиями, установленными действующим законодательством Российской Федерации, Республики Марий Эл, в том числе о защите прав потребителей, о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, о пожарной безопасности, об охране окружающей среды, с постановлением Правительства Республики Марий Эл от 19 июля 2010 г. № 184 «Об утверждении Положения о порядке организации ярмарок и требованиях к организации продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в Республике Марий Эл».

- 3.Признать утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 29 декабря 2016 г. № 1833 «О согласовании проведения периодических продовольственных ярмарок индивидуальному предпринимателю Колпакову А.В.», кроме пункта 3.
- 4.Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Йошкар-Олы Загайнова А.Ю.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов